

Десятилетняя иркутянка Арина Мокина вытасщила из полыньи одноклассницу

Это случилось в один из декабрьских дней накануне Нового года. Две десятилетние иркутские школьницы в один из первых дней школьных каникул гуляли по Нижней набережной Ангары недалеко от Ангарского моста.

Спустились к реке по лестнице, и Арина предупредила подругу, что на лед выходить нельзя: инспектор ГИМС, проводивший в школе занятия для начальных классов, говорил, что если лед имеет игольчатую структуру, он опасен. Но беспечная подружка все же пошла по льду, он треснул, и Вероника провалилась в образовавшуюся полынью.

Как после рассказывала Арина, она схватила лежавшую корягу и бросилась на выручку. С первого раза вытянуть подружку не получилось: Вероника испугалась, одежда намочла и стала тянуть ее вниз. Арина кричала, чтобы та крепче держалась за корягу. Когда подружка выбралась на лед, Арина велела ей не вставать, и они обе ползком добрались до берега и бегом помчались домой.

Во время случившегося внимательная к деталям Арина заметила наверху женщину, - она видела, что внизу что-то странное происходит, но позвать ее на помощь девочка не успела – женщина равнодушно пошла прочь.

О героическом поступке маленькой девочки в школе узнали только после каникул, а в Главном управлении МЧС – через месяц, когда получили письмо от учительницы английского языка иркутской школы № 11 **Елены Семеновой**, от лица всего педколлектива благодарившей инспектора по маломерным судам **Сергея Редина**, это он проводил занятия с четвероклассниками, и благодаря ему девочка хорошо усвоила, как надо вести себя в экстремальной ситуации: главное – не паниковать!



Десятиклассницы школы посвятили **Арине Мокиной**, спасшей одноклассницу, выпуск стенгазеты. Арина рассказала им, что она не испугалась, а только сильно волновалась за свою подружку Веронику. Сейчас инспекция по маломерным судам решает вопрос о награждении девочки.

Все случилось здесь.

Фото из архива ГУ МЧС.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Елена Берёзка © Babr24.com
ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 6238 04.02.2017, 18:37
👍 1346

URL: <https://babr24.com/?ADE=155266> Bytes: 2537 / 2009 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2262**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)